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■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2014 年 10 月 25 日（土）～10 月 26 日（日） 

 

５． 調査対象者 

20～59 歳の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

年間売上 2,500 億円以上、従業員数 5,000 人以上の企業 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

800 サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・年代        平均 41.13 歳 

 20 代 30 代 40 代 50 代 合計 

未婚男性 67 71 39 23 200 

既婚男性 4 33 57 106 200 

未婚女性 95 39 40 26 200 

既婚女性 19 28 48 105 200 

合計 185 171 184 260 800 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

  47   36 343 127 131 58 58 800 
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１．調査結果 

［１］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキング結果 

「この企業に勤める人と結婚したいランキング」のランキング１位は「トヨタ自動車」（回答率

9.3％）であった。次いで「全日本空輸（ＡＮＡ）」が２位（同 7.3％）、「三菱東京 UFJ 銀行」が３位（同

5.6％）となった。以下、４位「タニタ」（同 5.5％）、５位「東日本旅客鉄道（JR 東日本）」（同 5.0％）、６

位「グーグル（Google）」（同 4.6％）、７位「富士フイルム」（同 4.4％）、８位「パナソニック」（同 4.3％）、

９位「三井物産」（同 4.3％）、10 位「電通」（同 4.1％）と続いた。（図表Ａ） 

 

業種としては、製造業が 10 社（トヨタ自動車、タニタ、富士フイルム、サントリー、パナソニック、

サントリー、資生堂、ソニー、花王、日清食品、本田技研工業（ホンダ））と最も多く、その他総合商

社３社（三菱商事、伊藤忠商事、三井物産、住友商事）、銀行業３社（三菱東京 UFJ 銀行、みずほ

銀行、三井住友銀行）でトップ 20 のうちの大部分を占める結果となった。 

 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。 

 

 

［２］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／前回との比較 

第３回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の結果と比較したところ、上位２社に変動

はなかったものの、３～10 位の企業においては、すべての企業が前回からランクアップした。中で

も、パナソニック（前回 25 位→8 位）の躍進は、過去２期の連続赤字から直近期で黒字転換した業

績改善の効果が表れているものと考えられ、一方でランクが低下したソニー（前回 11 位→今回 17

位）においては、直近期の赤字転落が影響しているものと考えられよう。 

その他に、メガバンク３社（三菱東京 UFJ 銀行（前回５位→今回３位）、みずほ銀行（前回 43 位

→今回 11 位）、三井住友銀行（前回 20 位→今回 13 位））の躍進も目覚ましい。[３]にて後述のと

おり、メガバンクのランクアップが、男性が妻の職場として望んだことによるのであれば、給与や福

利厚生などが充実している銀行に勤務する女性は、男性にとっても結婚後の安定した収入源とし

て頼りになる存在であると思われている、ということになろう。（図表Ｃ） 

 

 

［３］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／男女比較 

結婚相手の勤め先として望む会社を男女別に集計したところ、男性が結婚相手の女性に望む

勤務先としてのランキング１位は、前回と同じく「トヨタ自動車」（回答率 7.3％）であった。次いで「全

日本空輸（ANA）」（同 7.0％）が２位、「東日本旅客鉄道（JR 東日本）」（同 5.3％）が３位、「みずほ

銀行」が４位（同 4.8％）、三菱東京 UFJ 銀行」（同 4.5％）が５位となった。（図表Ｄ） 

これに対して、女性が結婚相手の男性に望む勤務先としてのランキング１位は「トヨタ自動車」

（回答率 11.3％）となり、２位の「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 7.5％）と共に前回と同じ結果となった。次

いで、「タニタ」が３位（同 7.0％）となり、以下、４位「三菱東京 UFJ 銀行」（同 6.8％）、５位「電通」

（同 6.3％）と続いた。（図表Ｅ） 



 4 

全体でのランキングトップであった「トヨタ自動車」、２位の「全日本空輸（ＡＮＡ）」は、男女別にお

いても、１位２位を占めており、高い人気を有していることが特徴として見られた。３位以下につい

ては、男女で異なる傾向が見られ、男性が結婚相手の女性に望む勤務先としては、銀行（みずほ

銀行、三菱東京 UFJ 銀行、三井住友銀行）や、化粧品メーカーなどの化学工業（資生堂、花王）が

目立つのに対して、女性が結婚相手の男性に望む勤務先としては、総合商社（三井物産、住友商

事、三菱商事、伊藤忠商事）や広告業（電通）が目立つ結果となった。 

 

 

［４］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／選択理由 

選択した理由を自由回答で尋ねたところ、従来と同様に「高給である」「安定している」といった

生活を重視した回答が多く見られた一方で、「製品・商品が好きだから」「趣味に繋がっている」「業

務に夢がある」といった個々の嗜好と考えられる回答も見受けられた。（図表Ｆ） 

 

 

［５］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／平均年収との比較 

 「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の上位ランキング企業における平均年収を調査

したところ、700 万円～1,400 万円と乖離があることが判明した。日本における平均年収が約 400

百万円であることを考慮すれば、平均年収 700 万円以上は上位に位置するといえる。しかし、平

均年収 1,000 万円超の総合商社よりも、平均年収 700 万円台の「トヨタ自動車」「全日本空輸（ＡＮ

Ａ）」が上位にいる点からは、結婚相手に求める条件が、必ずしも収入に左右されるわけではない

ということがこの結果から読み取ることができよう。（図表Ｇ） 

 

 

［６］  「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／重視するイメージ 

結婚相手の勤める企業に対して重視するイメージは「安定している」「給料がよい」「社員を大切

にしている」「福利厚生が充実」「将来性がある」「土日が休み」「堅実的」が上位となった。 

「安定している」「給料がよい」「社員を大切にしている」は前回に引き続き上位として挙がってお

り、「国内転勤が少ない」「海外転勤が少ない」「世界的に活躍している」といった地域的な勤務環

境に関するイメージは、前回同様に重視されにくい結果となった。また、「退職金や年金がよい」

（前回８位→今回 11 位）の低下は、年金に対する期待の低下が反映されたものと捉えることがで

きよう。 

男女別の結果においては、男性よりも女性の方が、「安定している」「給料がよい」「福利厚生が

充実」「退職金や年金がよい」といった生活に直結する項目に回答が集中している傾向が見受け

られた一方で、男性が妻の職場に対して望んでいる「子育て支援が充実」「残業が少ない」といっ

た項目は、女性としては夫の職場に対してさほど望んでいないことが浮き彫りとなっており、子育

てについて男性を当てにしていないことが反映された結果となった。（図表Ｈ） 

 

 



 5 

２．総評 

結婚相手に求める勤務先とは、つまり、自身とほぼ一生涯において密接に関係する企業のこと

である。その観点で考えれば、安定性や高収入、待遇が重視される傾向にあることは当然と言え、

なおかつ、その時勢において将来性があると考えられている企業が選ばれていると言える。 

現在の日本経済においては、目下のところでは消費税増税や急激な円安進行などの課題を抱

えており、中長期的な課題としては、高齢化問題や年金問題を抱えている。かかる中において、

安定して生き残り、成長・発展していくことができる企業であることが、結婚相手の企業像として望

まれているといえる。そのような意味では、「この企業に勤める人と結婚したいランキング」の上位

にランクインしている企業については、日本経済を牽引していく企業として、国民から大きな期待

を寄せられていることを認識すべきであり、うちわや政治資金に空転する国会のように本業への

努力をおざなりにすることなく、国民の期待に応える事業運営をしていくことを願いたい。 
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図表Ａ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 

（n=800／複数回答）

順位 企業名 都道府県 業種 回答率

1 トヨタ自動車 愛知県 自動車製造業 9.3％

2 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 7.3％

3 三菱東京ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 5.6％

4 タニタ 東京都 業務用機械器具製造業 5.5％

5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 5.0％

6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 東京都 情報サービス業 4.6％

7 富士フイルム 東京都 化学工業 4.4％

8 パナソニック 大阪府 電気機器製造業 4.3％

8 三井物産 東京都 総合商社 4.3％

10 電通 東京都 広告業 4.1％

11 サントリー 大阪府 飲料品等製造業 3.8％

11 みずほ銀行 東京都 銀行業 3.8％

13 三井住友銀行 東京都 銀行業 3.6％

14 伊藤忠商事 東京都 総合商社 3.5％

15 資生堂 東京都 化学工業 3.4％

15 三菱商事 東京都 総合商社 3.4％

17 ソニー 東京都 電気機器製造業 3.3％

18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機械器具卸売業 2.9％

18 花王 東京都 化学工業 2.9％

18 日清食品 東京都 食料品製造業 2.9％

18 本田技研工業（ホンダ） 東京都 自動車製造業 2.9％
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図表Ｂ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ランキングベスト 100  

（n=800／複数回答）
順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 トヨタ自動車 9.3% 51 キヤノン 1.6%
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 7.3% 51 ソフトバンク 1.6%
3 三菱東京ＵＦＪ銀行 5.6% 51 東レ 1.6%
4 タニタ 5.5% 51 リクルート 1.6%
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 5.0% 51 ワコール 1.6%
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 4.6% 56 ＮＴＴデータ 1.5%
7 富士フイルム 4.4% 56 川崎重工業 1.5%
8 パナソニック 4.3% 56 テレビ朝日 1.5%
8 三井物産 4.3% 59 旭化成 1.4%
10 電通 4.1% 59 イオン 1.4%
11 サントリー 3.8% 59 スクウェア・エニックス（スクエニ） 1.4%
11 みずほ銀行 3.8% 59 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 1.4%
13 三井住友銀行 3.6% 59 三菱ＵＦＪ信託銀行 1.4%
14 伊藤忠商事 3.5% 59 ヤクルト 1.4%
15 資生堂 3.4% 65 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 1.3%
15 三菱商事 3.4% 65 東宝 1.3%
17 ソニー 3.3% 65 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 1.3%
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.9% 65 日産自動車 1.3%
18 花王 2.9% 65 日本経済新聞社 1.3%
18 日清食品 2.9% 65 日本コカ・コーラ 1.3%
18 本田技研工業（ホンダ） 2.9% 65 野村證券 1.3%
22 キリンビール 2.8% 72 近畿日本ツーリスト 1.1%
22 住友商事 2.8% 72 積水ハウス 1.1%
22 日本マイクロソフト 2.8% 72 中部電力 1.1%
22 日本航空（ＪＡＬ） 2.8% 72 東京ガス 1.1%
22 富士通 2.8% 72 ＴＯＴＯ 1.1%
27 日本放送協会（ＮＨＫ） 2.6% 72 日本郵船 1.1%
28 ＮＴＴドコモ 2.5% 72 ブリヂストン 1.1%
28 オリエンタルランド 2.5% 72 三井住友海上火災保険（三井住友海上） 1.1%
28 帝国ホテル 2.5% 72 森永乳業 1.1%
28 日本電信電話（ＮＴＴ） 2.5% 81 大阪ガス 1.0%
28 日立製作所 2.5% 81 キユーピー 1.0%
28 楽天 2.5% 81 京セラ 1.0%
34 アマゾン 2.4% 81 ＪＸ日鉱日石エネルギー（ＥＮＥＯＳ） 1.0%
34 カゴメ 2.4% 81 清水建設 1.0%
34 日本赤十字社 2.4% 81 シャープ 1.0%
37 味の素 2.3% 81 ソニー・ミュージックエンタテインメント 1.0%
37 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 81 デンソー 1.0%
39 博報堂 2.1% 89 アステラス製薬 0.9%
39 三菱重工 2.1% 89 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 0.9%
41 武田薬品 2.0% 89 エイベックス（Ａｖｅｘ） 0.9%
41 ヤフー 2.0% 89 カネボウ化粧品 0.9%
43 三菱地所 1.9% 89 キッコーマン 0.9%
44 アサヒビール 1.8% 89 しまむら 0.9%
44 大塚製薬 1.8% 89 集英社 0.9%
44 任天堂 1.8% 89 髙島屋 0.9%
44 野村総研 1.8% 89 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 0.9%
44 フジテレビジョン 1.8% 89 東芝 0.9%
44 丸紅 1.8% 89 日本たばこ産業（ＪＴ） 0.9%
44 明治 1.8% 89 ヤマハ 0.9%
51 カルビー 1.6% 89 読売新聞社 0.9%
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図表Ｃ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 前回ランキングとの比較 

順位 企業名 前回順位 順位変動
1 トヨタ自動車 1 →（0）
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 2 →（0）
3 三菱東京ＵＦＪ銀行 5 ↑（2）
4 タニタ 7 ↑（3）
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 18 ↑（13）
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 10 ↑（4）
7 富士フイルム 29 ↑（22）
8 パナソニック 25 ↑（17）
8 三井物産 11 ↑（3）
10 電通 15 ↑（5）
11 サントリー 3 ↓（▲8）
11 みずほ銀行 43 ↑（32）
13 三井住友銀行 20 ↑（7）
14 伊藤忠商事 9 ↓（▲5）
15 資生堂 14 ↓（▲1）
15 三菱商事 4 ↓（▲11）
17 ソニー 11 ↓（▲6）
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 8 ↓（▲10）
18 花王 11 ↓（▲7）
18 日清食品 28 ↑（10）
18 本田技研工業（ホンダ） 6 ↓（▲12）  

 

 

 

図表Ｄ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 男性（結婚相手が女性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率
1 1（0） トヨタ自動車 自動車製造業 7.3%
2 3（1） 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 7.0%
3 22（19） 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 5.5%
4 32（28） みずほ銀行 銀行業 4.8%
5 3（▲2） 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 4.5%
6 7（1） 資生堂 化学工業 4.3%
6 6（0） 三井住友銀行 銀行業 4.3%
8 13（5） タニタ 業務用機械器具製造業 4.0%
9 13（4） 花王 化学工業 3.8%
10 17（7） グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 3.5%
10 29（19） 富士フイルム 化学工業 3.5%
10 29（19） 三井物産 総合商社 3.5%
13 32（19） ソニー 電気機器製造業 3.3%
13 22（9） パナソニック 電気機器製造業 3.3%
15 64（49） ＮＴＴドコモ 通信業 3.0%
15 32（17） 日立製作所 電気機器製造業 3.0%
15 5（▲10） 本田技研工業（ホンダ） 自動車製造業 3.0%
18 10（▲8） キリンビール 飲料品等製造業 2.8%
18 7（▲11） サントリー 飲料品等製造業 2.8%
18 17（▲1） 日本放送協会（ＮＨＫ） 放送業 2.8%
18 7（▲11） 日本航空（ＪＡＬ） 航空運輸業 2.8%
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図表Ｅ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 女性（結婚相手が男性）ランキング上位 

順位 前回順位 企業名 業種 回答率
1 1（0） トヨタ自動車 自動車製造業 11.3%
2 2（0） 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空運輸業 7.5%
3 5（2） タニタ 業務用機械器具製造業 7.0%
4 15（11） 三菱東京ＵＦＪ銀行 銀行業 6.8%
5 10（5） 電通 広告業 6.3%
6 12（6） グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 情報サービス業 5.8%
7 32（25） 富士フイルム 化学工業 5.3%
7 21（14） パナソニック 電気機器製造業 5.3%
9 9（0） 三井物産 総合商社 5.0%
9 13（4） 住友商事 総合商社 5.0%
11 4（▲7） サントリー 飲料品等製造業 4.8%
11 3（▲8） 三菱商事 総合商社 4.8%
13 17（4） 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道業 4.5%
13 7（▲6） 伊藤忠商事 総合商社 4.5%
15 19（4） 日清食品 食料品製造業 4.0%
15 14（▲1） 富士通 情報通信機器製造業 4.0%
17 32（15） 日本マイクロソフト ソフトウェア業 3.8%
18 21（3） オリエンタルランド テーマパーク運営業 3.5%
18 98（80） 帝国ホテル 宿泊業 3.5%
20 8（▲12） ソニー 電気機器製造業 3.3%
20 6（▲14） アップル（Ａｐｐｌｅ） 電気機械器具卸売業 3.3%
20 32（12） 楽天 ポータルサイト運営業 3.3%
20 56（36） 日本赤十字社 化学工業 3.3%
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図表Ｅ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」アンケート／ランキングベスト 20 選択理由 

企業名 選んだ理由 性別年代
1 トヨタ自動車 日本を代表する、日本経済を牽引する企業だから 女性50代
1 トヨタ自動車 世界的な企業で安定していそうだから 女性30代
1 トヨタ自動車 本社が地元。 女性20代
1 トヨタ自動車 安定しているから 男性50代
1 トヨタ自動車 待遇が良いから 男性40代
1 トヨタ自動車 給与が良い 男性30代
1 トヨタ自動車 近いから 男性50代
1 トヨタ自動車 地元企業だから 男性50代
1 トヨタ自動車 安定企業 男性50代
1 トヨタ自動車 知り合いが勤めていて、満足だと言っているので 女性40代
1 トヨタ自動車 事業が安定している 女性40代
1 トヨタ自動車 品質へのこだわりなどトヨタの安定した技術が好きなので 女性50代
1 トヨタ自動車 世界のトヨタ 男性50代
1 トヨタ自動車 安定している 男性40代
1 トヨタ自動車 待遇がよさそうだし利益をあげているから 女性50代
1 トヨタ自動車 安定した企業だから 女性40代
1 トヨタ自動車 安定して業績を伸ばせているから。 男性30代
1 トヨタ自動車 好きだから 女性30代
1 トヨタ自動車 世界に対応してる安定性 女性50代
1 トヨタ自動車 倒産することが無さそうだから 女性20代
1 トヨタ自動車 企業イメージも実際もかたそうだから 女性50代
1 トヨタ自動車 トヨタに好感もってるので 女性50代
1 トヨタ自動車 経営が安定してるようにみえる 女性40代
1 トヨタ自動車 自車に何かあった時に点検修理等で社割が効いたら嬉しい 女性20代
1 トヨタ自動車 安定していて、将来性もあり、国際競争力もある。 女性50代
1 トヨタ自動車 大企業だから 女性30代
1 トヨタ自動車 世界的な企業だから 女性50代
1 トヨタ自動車 倒産の可能性のない企業だから。 男性50代
1 トヨタ自動車 世界中で活躍する大企業、日本の誇り 女性40代
1 トヨタ自動車 世界的に名の通った安定信頼できる企業だと思うので 女性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 夢のある仕事だと思うから。 女性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 挑戦する姿勢、コーポレートカラーが好きだから 男性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 発展途上に感じる。夢がありそう。 男性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 信頼できる 女性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 周りに自慢できる 男性20代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 仕事内容に興味がある 女性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 華やか 男性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） しっかりしている様に思える 男性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 激務は多くても、その分自己管理できる人が多そう。 女性20代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 業務に興味、安定感 女性20代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 将来性がある 女性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 大手企業 女性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 夢がある 女性50代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） きれいな人が多そうだから 男性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 業界をけん引しているイメージがある。 男性40代
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 有名企業。社会的評価高い。 男性30代
3 三菱ＵＦＪ信託銀行 収入も高く、トップ企業で安定している 男性50代
3 三菱ＵＦＪ信託銀行 収入が安定しそうだから。 女性50代
4 タニタ 健康に気を使っていそう 男性20代
4 タニタ 健康についての知識をくれそうだから 男性30代
4 タニタ 前向きだから 女性50代
4 タニタ 健康管理ができそう 男性40代
4 タニタ 元気のある会社だから 女性50代
4 タニタ 健康管理をしっかりしてくれそうなので 男性30代

4 タニタ
健康にかかわる業種なので、健康志向が高まり、高齢化社会を迎え
るこれから、益々需要が増し、伸びてゆく会社だと思うから。

女性50代

4 タニタ 健康管理がしっかりしていそう 男性30代
4 タニタ 健康的 男性30代
4 タニタ 健康に気を使っていそうなイメージがあるから 女性20代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道会社だから。 男性50代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 自分が、鉄道が好きだから。 男性30代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 将来まで安定 男性50代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道好きだから 男性40代
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企業名 選んだ理由 性別年代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道が好きなひと 男性40代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道が好きだから 男性50代
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 安定 男性50代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 有名だから 男性20代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） Googleの企業ポリシーがいい 男性50代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 今最も旬だから 女性40代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 福利厚生施設の充実と成長している企業 女性40代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 楽しそう 女性40代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 社員が働きやすい環境を追求しているイメージ 女性20代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 頭がよさそうで優しそうだから 男性20代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 今後も成長していく企業だと思うから 男性30代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 雰囲気が明るくて楽しそうに思えるから 女性50代
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） 先進的で面白そうだから 女性50代
7 富士フイルム フィルムから始まり 化粧品 薬品 と次々に新しい分野に出て行く会社 女性50代
7 富士フイルム いい開発する会社だから 女性40代
7 富士フイルム 将来性 女性50代
7 富士フイルム 有名だから 男性20代
7 富士フイルム アスタリフト等の商品の売れ行きが好調だから 女性50代
7 富士フイルム 今、エボラ出血熱で話題の会社だから 男性40代

7 富士フイルム
地元の有名企業だし、最近エボラ熱の件で話題になっているので、巻
き返しそうだから。

女性40代

7 富士フイルム
フイルム製造から、業種が違う化粧品や薬品などに構造転換し、実績
をあげており、将来性がありそうだから。

女性50代

8 パナソニック 新製品を安く買えそうだから 女性20代
8 パナソニック パナソニック製品が好きだから 男性20代
8 パナソニック メカに詳しそうなので 女性30代
8 パナソニック 成長しているから。 女性40代
8 パナソニック 家電の大手で安定していそうだから 女性50代
8 パナソニック 身内がパナソニックに勤めているから 男性50代
8 パナソニック 安定しているから 女性20代
8 パナソニック 以前、グループ企業にいた 女性30代
8 パナソニック 有名な企業だから 女性30代
8 パナソニック 日本を代表する企業だと思うので 男性50代
8 パナソニック 潰れなさそうだから。 女性20代
8 パナソニック 信頼できる大御所だから 女性30代
9 三井物産 高収入。安定している。 女性20代
9 三井物産 給料が高そう 男性50代
9 三井物産 自分が勤めていたから 女性50代
9 三井物産 大手だから 男性20代
9 三井物産 海外 女性50代
9 三井物産 大手で有名 女性40代
9 三井物産 福利厚生、給与がとてもよく、人柄がいい人が多いと聞いたことがある 女性20代
9 三井物産 大手だから、安心 女性50代
9 三井物産 商社の中ではあまりとんがっていないから 男性50代
9 三井物産 一流 男性40代
9 三井物産 世界で活躍するイメージから 男性50代
10 電通 かっこいい 女性20代
10 電通 有望な気がします。 女性50代
10 電通 給料が高い 男性40代
10 電通 大手だから 女性30代
10 電通 日本のメディアを仕切っていると言ってもいいほどだから 女性20代
10 電通 自分のあこがれていた仕事場だから 女性20代
10 電通 大手やから 女性20代
10 電通 給料が良い 男性50代
11 サントリー ビールが安く手に入りそう 男性50代
11 サントリー 酒が安く手に入りそう 男性50代
11 サントリー 商品のおさがりを期待する 男性40代
11 サントリー 日本国内で好まれている企業だと思うから。 男性30代
11 サントリー 安定している 女性50代
11 サントリー 企業のエコに対する姿勢に好感を持っているので。 女性40代
11 サントリー いい企業だから 男性30代
11 サントリー 自由な社風だから。 女性40代
11 サントリー 大きい 女性50代
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企業名 選んだ理由 性別年代
11 みずほ銀行 安定している企業だから 男性40代
11 みずほ銀行 安定していると思うから 女性50代
11 みずほ銀行 収入が良さそう 女性20代
11 みずほ銀行 銀行は全国にあるから 男性30代
11 みずほ銀行 安定しているから。 男性50代
11 みずほ銀行 給料が良さそうなので 男性30代
11 みずほ銀行 銀行であれば収入が高いと思われるから。 男性20代
11 みずほ銀行 安定していそうだからです 女性30代
11 みずほ銀行 銀行であり安定しているから 男性40代
11 みずほ銀行 堅実だと思うので 男性40代
13 三井住友銀行 しっかりしているイメージがあるので 男性20代
13 三井住友銀行 今、交際している人が勤めているから 男性40代
13 三井住友銀行 高収入で世間体もよい 男性30代
13 三井住友銀行 安定していそう 女性40代
13 三井住友銀行 安心 男性50代
14 伊藤忠商事 安定していると思われるから 女性40代
14 伊藤忠商事 あらゆる時代に生き残れる気質があると考えるから 男性50代
15 資生堂 女性に優しい職場だと思うから 男性20代
15 資生堂 清楚な感じがする。 男性20代
15 資生堂 化粧品メーカーの中で優秀な企業なため 男性40代
15 資生堂 自分もオシャレに気を使うから。 男性30代
15 資生堂 常に美意識が高そうなので 男性30代
15 三菱商事 年収が高い。体育会的な感じで明るくパワフルで聡明な人が多そう。 女性50代
15 三菱商事 駐在してほしいから 女性50代
15 三菱商事 大手だから。 女性20代
15 三菱商事 企業として行っている業務内容 男性40代
15 三菱商事 高収入かつ、バリバリと仕事が出来る環境にあるから。 女性20代
17 ソニー これから再度躍進をしてほしいから。 女性40代
17 ソニー 電化製品に限らず、幅広い販売戦略が期待できる。 男性50代
17 ソニー 稼ぎが良さそう 女性20代
17 ソニー 大企業だから 男性50代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 優良 男性50代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 人の生活の未来を変える革新的な会社だから 男性30代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 上場企業だから 女性20代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 優良な企業だから 男性50代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 自分も興味がある 女性40代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 国際的だし、給料も高そうだし、じまんになる。 女性20代
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） 会社理念が好きだから 女性50代
18 日清食品 赤字にならなさそうだから 女性20代
18 日清食品 安定しているから、扱っている商品がよいから 女性50代
18 日清食品 安心 女性20代
18 日清食品 安定した人気を維持できる会社だから 女性30代
18 本田技研工業（ホンダ） 大企業だしホンダの…ファンなので 男性30代
18 本田技研工業（ホンダ） 車に詳しい人がいい 女性30代
18 本田技研工業（ホンダ） イメージが良いから 女性40代
18 本田技研工業（ホンダ） 大手企業で、取引があるところだから 女性20代
18 本田技研工業（ホンダ） 企業イメージが良い 女性30代
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図表Ｇ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 上位ランキング企業の平均年収 

順位 企業名 平均年収
1 トヨタ自動車 794万円
2 全日本空輸（ＡＮＡ） 684万円
3 三菱東京ＵＦＪ銀行 800万円
4 タニタ -
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 702万円
6 グーグル（Ｇｏｏｇｌｅ） -
7 富士フイルム 1,070万円
8 パナソニック 691万円
8 三井物産 1,363万円
10 電通 1,143万円
11 サントリー 990万円
11 みずほ銀行 673万円
13 三井住友銀行 799万円
14 伊藤忠商事 1,389万円
15 資生堂 692万円
15 三菱商事 1,419万円
17 ソニー 885万円
18 アップル（Ａｐｐｌｅ） -
18 花王 758万円
18 日清食品 803万円
18 本田技研工業（ホンダ） 765万円  

（平均年収は、年収ラボ（http://nensyu-labo.com/）による推定値） 

 

図表Ｈ 第４回「この企業に勤める人と結婚したいランキング」／ 重視するイメージ 

順位 企業名 全体 男性 女性 前回順位
1 安定している 42.6% 33.0% 52.3% 1
2 給料がよい 36.9% 28.0% 45.8% 2
3 社員を大切にする 31.0% 28.0% 34.0% 3
4 福利厚生が充実 28.3% 23.3% 33.3% 4
5 将来性がある 25.1% 19.3% 31.8% 5
6 土日が休み 19.8% 21.0% 18.5% 7
7 堅実的 19.6% 17.8% 21.5% 6
8 休暇制度が充実 15.4% 16.5% 14.3% 9
9 社会的責任を果たしている 15.0% 13.3% 16.8% 10
10 ボーナスがよい 14.4% 11.0% 17.8% 11
11 退職金や年金がよい 13.8% 9.8% 17.8% 8
12 子育て支援が充実 13.1% 19.3% 7.0% 12
13 残業が少ない 10.1% 12.5% 7.8% 13
14 企業規模が大きい 9.1% 9.0% 9.3% 16
15 優秀な人材が多い 8.8% 6.5% 11.0% 17
16 経営者が優れている 8.3% 8.3% 8.3% 15
17 国内転勤が少ない 8.3% 8.5% 8.0% 14
18 有名である 7.4% 6.8% 8.0% 19
19 親しみがある 6.6% 7.8% 5.5% 18
20 世界的に活動している 6.1% 4.8% 7.5% 20
21 海外転勤が少ない 4.6% 5.0% 4.3% 21
22 学歴のよい人材が多い 4.3% 3.8% 4.8% 22

その他 6.8% 9.8% 3.8%

 


